



4.) HFS módosítása

Jelenlegi HFS-ünkkel kapcsolatosan több döntést szükséges meghoznia a Közgyűlésnek annak érdekében, hogy az aktuális változásokat lekövethessük:

a, Forráskeret módosítása

Az EMVA Irányító Hatósága 2022. 12.16-án megküldte módosított Támogatói Okiratát, melyben a fejlesztési forrást 583.802.190 Ft-ban, míg a működési forrást 149.312.402 Ft-ban állapította meg. A korábbi fejlesztési forrásunk 618,6 millió Ft volt, így ez a módosítás jelentős elvonást/átcsoportosítást jelent. Az Irányító Hatósággal folytatott májusi 03-i szakmai konzultáción kérték, hogy a pályázati kiírások keretösszegeit módosítsuk át az új keretösszegnek megfelelően. A fejlesztési forrásainkra eközben oly mértékű igény érkezett, hogy az összes pályázat május 15-el felfüggesztésre került. A módosítási javaslatot tehát a felfüggesztésig berkezett összes igény átvizsgálásával tesszük meg és a keretösszegek 120%-ig mehetünk el az IH kérésének megfelelően. Ennek alapján támogatásra kerülhetne az összes jogosult pályázat a Bakonyi rendezvény, Bakonyi nonprofit, Bakonyi települések, Bakonyi aktív turisztika és Vidék Minősége kiírásokon. Tartaléklistát képeznénk a Bakonyi mikrovállalkozás kiíráson, mivel ott több, mint 100 millió Ft-tal haladja meg jelenleg az igény a keret 120%-át. Bízunk benne, hogy a későbbiek során ezekre a pályázatokra is tudunk még forrást igényelni (az IH keresi a megoldást).

b, Elnökségi jogkör kibővítése

Az IH kérésére - a ciklus zárással kapcsolatos gyors döntések meghozatala érdekében - javasoljuk az Elnökség hatáskörébe adni a Helyi Fejlesztési Stratégiával kapcsolatos döntéskört (pl. HFS módosítás/elfogadás/IH felé benyújtás, a HFS előkészítő támogatási kérelem benyújtása/lehívása/elszámolása, továbbá a kérelemkezeléssel, HBB-vel kapcsolatos ügyrendek módosítása, valamint a források kipályáztatásával kapcsolatos döntések pl. forrás átcsoportosítás, visszacsorgó források kezelése, esetleges pótforrás igénylés stb). Sok akciócsoport már korábban meghozta ezeket a döntéseket, azonban mi szerettük volna a lehető legtovább a közgyűlés hatáskörében tartani ezt a jogot is. Természetesen a folyamatos tájékoztatás, tagság véleményének kikérése továbbra is kötelezettségünk, azonban az operatív munka és döntéshozatal ebben a témakörben lényegesen egyszerűbb lenne (pl. rendkívüli elnökségi ülések összehívásával).





c,HBB tagság módosítása

Az Európai Bizottság új iránymutatása alapján szükséges az EU-s forrásokkal dolgozó szervezetek döntéshozó bizottságába nőket és 40 év alatti fiatalokat delegálni. Jelenlegi HBB tagságunkban egy hölgy dolgozik, azonban minden tag 40 év feletti. Ambrus Árpád vállalkozó HBB póttag jelezte lemondási szándékát (nyugdíjazása és egyéb teendői miatt), javasoljuk a helyére felvenni Németh Tamás vállalkozó rendes tagot, aki megfelel az életkori kritériumnak, foglalkozását tekintve pedig közgazdász és LEADER munkaszervezetet vezet, tehát nem idegen neki ez a feladat.

Tisztelt Közgyűlés!

Kérem az előterjesztés megvitatását és kapcsolódó döntések meghozatalát.

Zirc, 2023.05.23.

Gáll Attila sk.

elnök

.../2023. (V. 31.) számú Közgyűlési határozat

1. Az „A BAKONYÉRT” Egyesület Közgyűlése a fejlesztési forrásokat az alábbiakban állapítja meg:

Felhívások	100%
Bakonyi rendezvények,képzések	22.215.848 Ft
Bakonyi nonprofit szervezetek	11.354.180 Ft
Bakonyi települések megújítása	78.739.922 Ft
Bakonyi aktív turisztikai szolgáltatás	8.088.721 Ft
Bakonyi helyi termék, Vidék Minősége	62.139.631 Ft
Bakonyi mikrovállalkozások	401.263.889 Ft
Összes fejlesztési forrás	583.802.190Ft

2. Az „A BAKONYÉRT” Egyesület Közgyűlése a Helyi Fejlesztési Stratégiával, az előkészítő támogatással, a fejlesztési forrásokkal és a pályázatokkal kapcsolatos döntési feladatok ellátását az Elnökségre delegálja.
3. Az „A BAKONYÉRT” Egyesület Közgyűlése a HBB jelenlegi póttag (Zirc és Környéke Ipartestület képviselőjében Ambrus Árpád elnök) lemondását tudomásul veszi, helyére Németh Tamás vállalkozó, rendes tagot választja be.

Felelős: Minden pontban: Gáll Attila Elnök és Hutvágnerné Kasper Judit munkaszervezet vezető

Határidő: Minden pontban: azonnal

